
1. 다음 중 정수 인 것을 모두 골라라.

① −1 ② 0 ③ +2 ④ +2.5 ⑤ −3.7



2. 일차방정식 −1
3

x + 11 = 2 를 풀기 위해 등식의 성질 [a = b 이면

a − c = b − c (c > 0) 이다.]를 이용할 때, c 의 값은?

① 2 ② 4 ③ 3 ④ 11 ⑤ 12



3. 다음 중 113 × 135 의 약수가 아닌 것은?

① 11 ② 13 ③ 11× 134

④ 112 × 133 ⑤ 114 × 135



4. 다음 중 계산이 옳지 않은 것은?
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5. 다음 중 방정식 2(x − 1) = 4 − x와 해가 같은 방정식은?

① 2x − 1 = 2 ② 2(x + 1) = −x + 3

③ 4 − (x − 1) = x ④ −(x + 1) = x − 5

⑤ 5 = 2(x + 1)



6. 다음 중 약수의 개수가 가장 많은 것은?

① 35 ② 88 ③ 2 × 33

④ 32 × 73 ⑤ 22 × 32 × 5



7. 세 자연수 23 × 32 × 52, 23 × 33 × 5, 24 × 32 × 7 의 공약수가 아닌
것은?

① 1 ② 23 × 3 ③ 18

④ 23 × 3 × 5 ⑤ 22 × 32



8. 소인수분해를 이용하여 세 수 24, 32, 36 의 최소공배수를 구하면?

① 4 ② 48 ③ 96 ④ 288 ⑤ 360



9. 다음 방정식이 x에 관한 일차방정식이 되기 위한 a의 조건은?

4(2 − 3x) = ax + 6

① a , −12 ② a , −6 ③ a , 0

④ a = 4 ⑤ a = −3



10. 절댓값이
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이하의 정수 중
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약수의 개수는?

① 2 ② 4 ③ 6 ④ 8 ⑤ 10



11. 다음 표에서 가로, 세로, 대각선의 세
식의 합이 모두 같아지도록 빈칸을 할
때, ⓐ와 ⓑ의 합은?

① −2x − 2 ② 5x + 7 ③ x − 12

④ 10x + 4 ⑤ −4x + 8



12. 다음에 주어진 식을 간단히 해보면 x 에 관한 일차식이 된다. x 의
계수를 a , 상수항은 b 라고 할 때, a, b 의 값을 각각 구하면?
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13. x : y = 2 : 3, a : b = 5 : 6 일 때,
2ay − 4bx
ay + bx

의 값은?
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14. 다음 비례식을 만족하는 x 의 값을 구한 것은?

1

3
: 25 = −2.8 (5x − 12) : 6x − 18

①
421

176
②

423

176
③

425

176
④

427

176
⑤

429

176



15. x 에 관한 일차방정식 ax + 7 = 5 (x + 1) + 4 의 해가 x = −1 일 때, y
에 관한 일차방정식 2 (y − a) + 7 = 7y − 4 의 해는?

① y = 1 ② y = 2 ③ y = 3 ④ y = 4 ⑤ y = 5



16. 다음방정식을만족하는정수 x, y 에대하여 (x, y)의순서쌍이무수히
많은 경우는?

① x > 0, y < 0 일 때, 2x − 5y = 10

② x > 0, y < 0 일 때,
4

3
x − 3

5
y = 7

③ x > 0, y < 0 일 때, 2x + y = −3

④ x < 0, y > 0 일 때, 3x − 5

2
y = 4

⑤ x < 0, y > 0 일 때, −3x + 5y = 8



17. |x| < 2, |y| < 2를 만족하는 정수 x, y를 꼭짓점으로 하여 만들 수 있는
삼각형의 갯수를 구하면?

① 70개 ② 72개 ③ 74개 ④ 76개 ⑤ 78개



18. P(x, y)와 Q(−x,−y)인위치에있을때, 두점은원점에대칭인점이다.
두 점 A(2a − 3,−4b − 1)과 B(−3a, 2b − 3)가 원점에 대하여 대칭인
점일 때, a, b의 값은?

① a = −2, b = −3 ② a = −2, b = −4

③ a = −3, b = −2 ④ a = −3, b = −3

⑤ a = −4, b = −3


